Egy 4j tipust repiilégép a sebességi probarepiilésen a kijelolt 378,6 km-es utszakasz két lezaré vonala f6lott 693,5
mésodperc iddkiilonbséggel repiilt 4t. Mekkora volt a sebessége? — Milyen korlatok kozott van a sebesség, ha azt
is figyelmébe vessziik, hogy az ttszakasz pontos hossza legfeljebb 30 méterrel, az idkiilonbség pontos értéke pedig
legfeljebb 1,5 masodperccel tér el a fenti adattol? — Hogyan alakul az els6 eredmény annak figyelembevételével, hogy
a gép 10 km magasan repiilt? (A Foldgdomb sugarat 6370 km-nek vegyiik.)



